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CIIOCOBBI PELIEHUU CUCTEM
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CIl1OCOb 11OICTAHOBKHA

{ x+y=12
X-y=2

*Bvipazum u3z 1106020 YpasHeHUus: cucmemvbl OOHY
nepemeHHyIo uepes opy2yro x=y+2

o[loocmasum nonyuusuLeecs 8bIPANCEHUE 8 OPY20e
ypasternue (y+2)+y=12

s Pewium nonydusueecs ypasHeHue ¢ 00HouU
nepementHou  y=>3

faiocn opy2yio nepemennyio x=7




- Pewenue cucmemvl cnocooom

NOOCHAHOBKU
: ,V | Pemum
Beipasum y uepe3 X | ) ypaBHEHHE
ok 1 y=2x+4, {y=2x+4,
T% 4 5=l 1%yl 7% - 2x+4)=1;

7x-2x-4=1;

OtBeT: x=1; y=6.




Cnoco6 noocmanoexu (anzopumm)

* 13 Kakoro-am0o0 ypaBHCHUS 6blpa3umb OJIHY
IIEPEMEHHYIO YEPE3 APYTYIO

 [loacraBuTth nosyuennoe eviparicenue i
IIEPEMEHHOM B Opy20€ YPABHEHUE U PEILIUTh €0

e Cuenarb noocmano8Ky HaJICHHOTO 3HAYCHUS
IIEPEMEHHOU U BBIYUCIIUTH 3HAYCHUE BTOPOU




Pewiume cucmemy ypasunenuiis

T y-2x=1,

L OX-y=7;
T y=1+2x,
6x-(1+2x)=7;

T 7x-3y=13,

X-2y=3;
x=512y,
7(5+2y)-3y=13;
x=5+2y,
11y=-22;




Henocrarku pa3jiMmyHbIX ClI0CO00B

PCIICHHUSA CUCTECM JINHENHBIX ypaBHeHHﬁZ
I'paduyeckuii cnnoco0- oTBET NMPUOIN3UTEIIBHBIN,

3aBUCHUT OT Ka4€CTBA 3PCHUS U OT NPUOOPOB.
e Cnoco0 ciaoKeHHusI- He BCerja Jerko nojuooparh
qyciia Ha KOTOPBIE HA0 AOMHOXXAaTh YPAaBHECHUA,
KO3 OUITMCHTHI TIPU IEPEMEHHBIX MOTYT OBITh U
IPOOSIMHU.
e Cnocod noACTAaHOBKH- HE BCET/IA JIETKO BhIPA3UThH
OJIHY TIEPEMEHHYIO Hepe3 APyryIo.
e Jlo pelnieHMs CUCTEMbI BbIOEpHU

__HapoJiee PANMOHAJILHBIN CIOCO0 pemeHus !
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PEHIUTE:




CIIACULBO 3A
BHUMAHUE !
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